



ДЕТСКАЯ КОМНАТА В ТЕАТРЕ

В этот вечер зрители шли в Республиканский русский драматический театр с детьми. Что это, уступка администрации театра родителям, желающим попасть на спектакль! Ведь известно, что дети до определенного возраста на вечерние спектакли не допускаются. Нет, все на законном основании. 10 декабря в театре открылась детская комната, очень удоб-

ная для тех, кто любит драматическое искусство и имеет маленьких детей.

Здесь юных посетителей встретит квалифицированный воспитатель. В уютном помещении, обставленном прекрасной мебелью и имеющим игрушки, музыкальные инструменты, спортивные снаряды, телевизор, они интересно и весело проведут время, пока взрослые смотрят спектакль.

Инициатива создания комнаты принадлежит театру, а работу здесь будет осуществлять комбинат бытового обслуживания «Сулпан» за небольшую плату.

Детская комната в театре — новинка для Уфы. Наверное, она многим придется по душе.

На снимках: юные посетители.

Фото В. Фомина.